

亲切的慰问 殷切的期望

——市委书记张礼祥等领导慰问我校教师剪影



(《东台日报》记者 摄)



品质的磨砺 素质的提升

——2015级高一新生军训活动掠影

(陈建初 摄)

江苏省东台中学2014-2015学年度第二学期先进班集体和先进个人

文明班级

- 高一(1)班(孙丽华) 高一(2)班(袁小东) 高一(5)班(刘华清) 高一(7)班(高国庆) 高一(13)班(张昶) 高一(18)班(袁亚萍) 高二(1)班(崔荣凡) 高二(2)班(蒋汉松) 高二(3)班(周军) 高二(6)班(许永霞) 高二(12)班(徐海) 高二(15)班(杨锦余) 高二(18)班(梅德敏) 高三(1)班(崔业平) 高三(2)班(夏亚春) 高三(3)班(周冠华) 高三(5)班(丁周卫) 高三(6)班(孟茂梅) 高三(7)班(吴晓明) 高三(17)班(黄金寿) 高三(18)班(钱国建)

优秀学生干部

高一 年级

- (1)班 陈宇舟 臧浩 王宁宇 (2)班 周章之 陆逸阳 金楷文 (3)班 丁栩王 璇 (4)班 刘诗彤 黄卫鑫 (5)班 张大芑 黄瑞 (6)班 蒋天蔚 柳一梅 (7)班 夏 天 姜子懿 (8)班 王淑艳 (9)班 王阳阳 夏智强 (10)班 陶雅静 张子矜 (11)班 曹 威 (12)班 贾钰纯 (13)班 韦 康 武子怡 (14)班 黄春荣 郭思佳 (15)班 姜玉娟 张义露 (16)班 程 颖 程逸凡 (17)班 余舒婷 崔俊驰 (18)班 宋 赞 崔 芮

高二 年级

- (1)班 吉 林 翟 宁 杨曦智 (2)班 雷震元 丁可涵 祝兴宇 (3)班 赵益红 顾中凯 (4)班 沈宇慧 邱致君 (5)班 李子涵 罗思淮 (6)班 周彦臻 刘 源 (7)班 张 薇 梅振洋 (8)班 汤 勇 赵子龙 (9)班 丁 悦 丁 杰 (10)班 任亦子 王翔祺 (11)班 洪 艳 陶徐辉 (12)班 杨 奕 张 童 (13)班 陈 箫 傅思嘉 (14)班 郭秋阳 吴 昕 (15)班 孙丹丹 翟 康 (16)班 徐 璇 高琦 (17)班 崔 璨 周玉溶 (18)班 顾思敏 喻明珠 (19)班 韩信容 邱梦琪 (20)班 唐露文 梅 婕 (21)班 李雨璇 方 芳

(三好学生 489名, 文明个人 495名,名单略)

东中教育

DONGZHONG JIAOYU



江苏省东台中学主办 (内部资料)

2015年9月28日 星期一 第7期 总149期

市委书记张礼祥亲切慰问我校教师

本报讯 金秋九月,碧空如洗。10日上午,盐城市委常委、我市市委书记张礼祥来到我校,亲切慰问教师,与大家一同庆祝第31个教师节。

他代表市委、市政府向全校教职员致以节日的问候和崇高的敬意。市委常委、宣传部长黄淑华,副市长汤冬青一同慰问。

漫步宽敞整洁的校园大道,张礼祥一边听取校长、党委书记邹施凯对学校在城东新区跨越发展的切实举措和愿景设想,一边频频点头,并详细询问学校软硬件建设和教育教学等工作情况。

一线名师风采十分赞赏,对我校今年秋季学期,三个年级全部入驻新校区、定位聚焦新目标,表现出的激情与信心非常高兴。

慰问中,张礼祥来到高三学苑班主任办公室,与教师们一一握手、亲切交谈。他说,教育事关每个家庭的未来,东中的广大教师为持续提高教学质量默默耕耘、无私奉献,赢得了社会的赞誉和尊重,是一支特别能吃苦、特别能战斗的队伍。

贡献,以优良的师德师风,更加出色,更加优秀地担当起对莘莘学子的培养、教育和引领的时代重任。

随后,张礼祥来到学校综合实验楼,了解我校省级化学课程基地建设和基地设备的规模、配置以及使用情况。他对我校整合实验资源,加大投入力度,优化实验教学非常满意,并要求教师努力让全体学生在学习技能培养中,激发求知欲望,探索科学奥秘,发展思维能力。

市委办公室主任周爱东,市教育局局长、党委书记王劲松等领导参加慰问。(校长办公室)



王劲松局长一行来我校检查开学工作

本报讯 9月1日下午,市教育局王劲松局长、教研室韩益钧主任一行专程来我校检查新学期开学工作。我校邹施凯校长代表全校师生员工,感谢局领导对我校在城东新区全面办学、跨越发展的高度重视。

王劲松局长对我校开学工作十分满意,对学校良好的运行秩序十分赞赏,对当前学校确立的“务实创新,追求卓越的殷切期待。当前,学校已明确了新学期三大工作思路,细化各部门工作职责,精心组织并实施完成了开学各项工作,打基础、利长远的管理布局已全面展开。

王劲松局长对我校开学工作十分满意,对学校良好的运行秩序十分赞赏,对当前学校确立的“务实创新,追求卓越的殷切期待。当前,学校已明确了新学期三大工作思路,细化各部门工作职责,精心组织并实施完成了开学各项工作,打基础、利长远的管理布局已全面展开。

邹施凯校长在全校教职工大会发表重要讲话

核心提示:邹施凯校长针对新学期工作突出提出三点思考:打基础、利长远,努力建构全面搬迁之后的运行秩序;严管理、慈关爱,努力激发发展定位之后的忘我热情;抓质量、求卓越,努力创造跨越发展之后的高位攀升。

8月28日下午5时,我校在办公楼三楼报告厅召开全校教职工大会。校长、党委书记邹施凯发表重要讲话。副校长谢谦云、杨晓翔、赵志刚、吴海霞出席。会议由校长办公室主任尤明德主持。全校教职工

280多人认真听取了会议精神,不时报以热烈的掌声!邹施凯说,市委、市政府、市教育局对我校的发展高度重视。近年来我校在城东新区办学发生新的变化,形成新的气象,取得新的成绩。他

在回顾开学前21天的各项工作中,从高三返校和课业分工、高一军训暨入学教育、高二组合分班和竞赛开营、高一新生能力水平测试,到寻求师生生活条件的改善等方面,高度赞扬了各处室、各部门、各年级相关人员的

精神风貌和奉献精神,令人感动。针对我校全面搬迁城东新区办学的发展定位,邹施凯突出提出三点思考。(下转第三版)

高一新生军训暨入学教育活动效果显著

本报讯 8月26日上午七时,我校2015级高一新生军训暨入学教育活动总结大会在体育馆隆重举行。校长、党委书记邹施凯,市边防大队大队长周小进,校级班子成员,各处室、各年级负责人,各排指导员,全体高一新生,共1100多人参加。数百名新生家长应邀观摩现场成为一大亮点。副

校长谢谦云主持总结大会。本次军训暨入学教育活动为期七天,先后开展了军事训练、疏散演练、传统教育、国防知识教育、常规教育和学法指导等。总结大会上,邹施凯和周小进一起检阅军训阅兵方阵。随后,在国旗护卫队的引领下,18个方阵以全新的精神

风貌有序地进行军训汇报表演。邹施凯向军训教官和市边防大队表示诚挚的感谢,向军训中的优秀士官颁发了荣誉证书。政教处主任余爱华宣读了《关于表彰江苏省东台中学2015级高一军训先进集体、先进个人、内务整理标兵宿舍的决定》,高一年级金松涛主任作了总结讲话。

本次军训暨入学教育活动达到了预期效果,取得了圆满成功。同学们戒去了文弱与娇气,增添了信心和勇气,磨练了顽强的意志;摒弃了封闭与孤独,走向了和谐与团结,砥砺了优良的品德;更加重视和提升了学习环境,懂得肩头的历史责任,更加致力于新一轮的发展和跨越。(政教处)

邹施凯同志任我校校长、党委书记

本报讯 8月8日上午,在盐城市委常委、我市市委书记张礼祥谈话后,市委常委、宣传部长黄淑华,市教育局局长、党委书记王劲松和邹施凯同志一起来我校。在所召开的我校中层以上干部会议上,王劲松宣读了市委相关文件,邹施凯同志被任命为江苏省东台中学校长、党委书记。

邹施凯同志1987年8月参加工作,1986年4月加入中国共产党,是全国中小学教育督导评估专家、“江苏人民教育家培养工程”培养对象、江苏省中学特级教师、江苏省教授级中学高级教师、盐城市名师、盐城市第七届人大代表。自2002年2月起,邹施凯同志先后任江苏省东台中学副校长,东台市实验中学校长、党总支书记,东台市实验中学教育集团校长、党委书记。(校长办公室)

任前公示。邹施凯同志1987年8月参加工作,1986年4月加入中国共产党,是全国中小学教育督导评估专家、“江苏人民教育家培养工程”培养对象、江苏省中学特级教师、江苏省教授级中学高级教师、盐城市名师、盐城市第七届人大代表。自2002年2月起,邹施凯同志先后任江苏省东台中学副校长,东台市实验中学校长、党总支书记,东台市实验中学教育集团校长、党委书记。(校长办公室)

市庆祝第31个教师节大会召开

黄淑华部长讲话 邹施凯校长等发言

本报讯 9月10日下午,市委、市政府召开专题会议,庆祝第31个教师节。市领导黄淑华、沈浓、汤冬青、陈志文出席。

市委常委、宣传部长黄淑华发表了重要讲话。她充分肯定全市教育工作取得的成绩,高度评价全市广大教师爱岗敬业、勤勤恳恳、无私奉献的精神。

同时,要求全市教育系统深化教育改革,谋划好重点领域和关键环节的改革,立足市情教情,着眼未来发展,科学编制“十三五”教育发展规划,进一步优化教育资源配置,对照省新一轮教育现代化创建指标体系,全力推进更高水平教育现代化建设。加强队伍建设,努力打造一支高素质的教师队伍,做爱岗敬业、乐于奉献的表率,做勤奋工作、开拓创新的表率,做教书育人、为人师表的表率。汇聚强大合力,最大限度地凝聚全社会的智慧和力量,共同发展教育事业。

会议表彰了100名教育战线上的优秀工作者。我校沈德仁、崔恒杰、金松涛三位同志榜上有名。我校校长邹施凯等五位教育工作者作了大会发言。

邹施凯以“强基固本、砥砺前行,确保教育教学质量再攀新高”为题,从“突出质量核心,重抓教学管理,不断提升整体办学水平”、“注重完善机制,实施智慧管理,致力放大常规教学效益”、“重抓规范引领,实践情感激励,大力促进师生共同发展”等三个方面,介绍了我校2015年高考取得的成绩和迁入城东新区办学后的举措。他坚信,有市委、市政府的正确领导,有社会各界的广泛关爱,有全体东台人的共同努力,东台的明天将更加辉煌。(校长办公室)

我校隆重举行新学期开学典礼

本报讯 9月1日,我校2015—2016学年度第一学期开学典礼在体育馆(主会场)隆重举行。校领导邹施凯、谢谦云、杨晓翔、赵志刚、吴海霞,各处室、各年级主任、高三年级全体师生参加,典礼现场向高一、高二年级所在的37个分会场进行了直播。

副校长杨晓翔主持开学典礼。校长、党委书记邹施凯作《信心比黄金还可贵》的主题讲话,副校长谢谦云宣读《关于表彰江苏省东台中学2014—2015学年度第二学期先进班集体和先进个人》的决定。

邹施凯的讲话从学生成长、教师发展、学校管理三个层面,敞开心扉,向全体东台人阐扬信心。他要求每一位学生做“有血性、有思想、有理智、有文化”的四有青年,赋予东中“勤文化”以新的内涵,注入“进”的基因。增强自控、自律,养成自主探索的习惯,深化对理科学习“三思法”和文科学习“三博法”的领悟。并深情勉励学生做有文化的东中人!他强调,每一位教师,都应是学生精神成长的引路人;都应是教学相长的激发者和实践者;都应是学生喜欢、尊敬的亲人和师长。多一双教育的慧眼,善于发现教育机会,善于发现学生的闪光点,善于发现学科的魅力,在九度空间上发展自我!针对学校管理,邹施凯从管理的“态度、程度、高度”要求全体教育管理人员,以开放的心态,勤于换位思考,砥砺学校管理中5%的发展特质。从根本上提高学校的核心竞争力,创设学生更健康更开心的成长环境,让百年东中群星璀璨,生动活泼,内涵发展,高位攀升!

开学典礼上,校领导为先进班集体和先进个人颁发了奖状和证书。教师代表、高三年级组长、(4)班班主任唐柏树、学生代表、曾荣获省级数学竞赛一等奖的高三(1)班曹宜宏同学相继发言。

开学,是学校最具魅力的时刻,意味着无穷的可能,孕育着无尽希望!本次开学典礼,是近年来三个年级首次在城东校区集中举行,恰逢建校110周年,意义非凡。我们相信,全校师生将携手塑造新的自己,创造新的精彩,打造属于自己、属于东中、属于这个时代的新的历史!(校长办公室)